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Vragen van het lid Bisschop (SGP) aan de staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over leerlingenvervoer (ingezonden 1 februari 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de inspanningen van de gemeente Gaasterlân-Sleat om af 
te komen van haar wettelijke plicht tot tegemoetkoming in de kosten van 
leerlingenvervoer voor alle leerlingen?1 

Vraag 2
Onderkent u het belang van zorgvuldige beeldvorming en een stevige 
feitelijke basis bij de discussie over de bekostiging van het leerlingenvervoer? 
Wat is uw reactie op het gegeven dat deze gemeente verzuimt te vermelden 
dat de door haar te maken kosten vanwege de eigen bijdrage van ouders niet 
47.000 euro bedragen, maar ongeveer 38.000 euro? 

Vraag 3
Is het waar dat de gemeente Gaasterlân-Sleat voor de leerlingen die 
voortgezet onderwijs volgen in Kampen geen kosten hoeft te maken? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe de kosten van het leerlingenvervoer zich normaliter 
verhouden tot het alternatief dat de gemeente de kosten voor bijvoorbeeld 
huisvesting van een volledige extra schoolklas moet betalen? 

Vraag 5
Kunt u bevestigen dat de leerlingen die vanwege denominatieve redenen 
gebruik maken van leerlingenvervoer in tegenstelling tot eerdere suggesties 
niet een uur naar hun school reizen, maar slechts een ruim halfuur?2 

Vraag 6
Bent u bekend met het gegeven dat de kosten voor het leerlingenvervoer 
drastisch zijn toegenomen nadat deze gemeente in plaats van het bestaande 
eigen vervoer het vervoer middels Europese aanbesteding aan een vervoer-
der heeft gegund? Welke mogelijkheden zijn er voor gemeenten om het 
vervoer zonder aanbestedingsprocedure zelf te organiseren? 

1 Leeuwarder Courant, 20 november 2012. Binnenlands bestuur, 16 november 2012.
2 Aanhangsel van de Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 747.
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Vraag 7
Kunt u in een overzicht aangeven welke wettelijke mogelijkheden gemeenten 
hebben om de kosten voor het leerlingenvervoer zoveel mogelijk te beper-
ken? 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor het algemeen overleg van 
14 februari 2013 over leerlingenvervoer?
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